

教室鬪亂問題多 班代表序籲自制

校園花園化 圖館使用率高 服務獲同學肯定

【記者符人懿報導】學務處週二（13日）舉辦「全校班代表座談會」，由校長張家宜主持，會前先頒發94學年度優秀青年獎牌和獎學金，共14位同學獲獎（刊載於628期淡江時報）。張家宜表示，根據本校所做的學生滿意度調查，同學對圖書館軟硬體及服務水準、電腦設備與網路速度、教學品質與校園花園化，給予高度評價。此外，本期圖書館使用率大幅提升，張家宜期盼讀書風氣穩定成長。

會中各班代表提出各種問題，集中於教室鬱亂現象，決策三莊舜羽、俄文二彭怡誠班代與學生議會議長決策三楊宇騰，均指出校外補習班散發傳單，加上同學在教室內飲食，造成教室凌亂；同學上完課沒有擦黑板的習慣，造成下一堂課師生困擾。楊宇騰請求學校比照台灣大學，將散發的傳單予以照相蒐證，並交由政府環保機關告發。

校長張家宜表示，學校是開放空間，很難杜絕補習班的行為。此外，同學多上課習慣不良，影響上課秩序，或忽略維護教室整潔，校長

希望同學們遵守「教室規則」的相關規定，包括上課時關閉個人通訊器材；下課後，請班代表或值日同學擦拭黑、白板；尤其希望同學除飲水外，不得吃零食及用餐、任意拋棄雜物及垃圾。教室規則中說明，違反規定者，可記小過一次，請同學注意。

會中也有班代表提出，學校除了應力行英語授課外，亦應在二、三年級加開英文課，外語學院院長宋美華認為，同學可要求教師維持英語授課，而在二、三年級加開英文課的想法可行，會帶回研究，她也提出下學年度外語學院加開共同科目「進階英文」，以增加同學英文實力，歡迎選修；英文進學班代也建議，希望有夜間駐系人員，可提供服務，宋院長也應允。

現大陸所修碩士，同時擔任班代的總教官姚榮台與全校班代互相期許要認真努力，若有同學課業不好要多加鼓勵，提升學習品質，作為本座談會完美的結束。

現大陸所修碩士，同時擔任班代的總教官姚榮台與全校班代互相期許要認真努力，若有同學課業不好要多加鼓勵，提升學習品質，作為本座談會完美的結束。

麗澤夜狂歡 交換生搞笑秀中文

【記者王愈報導】由國際交流暨國際教育處主辦的「國際麗澤之夜」，9日晚上在學生活動中心舉行，來自各國的交換生以動歌熱舞揭開序幕，整場晚會的主持、串場和表演皆以中文表現，展現他們學習中文的成果。

「麗澤之夜」是住在麗澤國際

學舍的全體交換生，每個學期必辦的重大盛會，晚會的兩齣戲劇表演皆非常精采，成功表現他們的努力與用心，搞笑版「名偵探柯南」中，日本交換生加藤樹一人逗趣的表演，引得大家哈哈大笑；而「電車男」裡飾演男女主角的兩位德國交換生雅克博與

柯嘉琳，他們真情投入的演出，則讓全場都為之感動。日籍下平千明、上原知子和法國交換生楊法明3人組成的現場樂器伴奏演唱，則讓大家都驚艷不已。主唱下平千明笑著說：「除了背歌詞有點難之外，一切都是棒棒！」

接下來進行各國文化介紹，交換生們莫不使盡渾身解數，讓大家了解他們國家的文化之美。以

日本交換生上島優子領軍的女啦啦隊舞蹈表演魅力四射，充

分顯現她們的旺盛活力，同時也

不忘幽默搞笑，因為中間赫然出現好幾位戴著假胸部、穿著女啦啦隊服的大男生一起熱舞。上島優子開心地表示：「每天練習真的很累，但是表演只有一次，無論如何都要有最好的表現！」

部分支換生即將回國，節目最後，在觀眾熱烈掌聲中，全體交換生

紅著眼眶一起高歌：「恆星的恆星」及「We Are The World」

唱出了麗澤學舍同學夥伴們，

心中的感謝與美好的回憶，也為整場表演畫下完美的句點。

炬光社熱心助人 獲社會服務獎

【記者林筱庭報導】本校炬光社榮獲聯合報系文化基金會第13屆「大專青年社會服務獎」，因熱心協助身心障礙者獲得「社團獎勵」獎項二獎，炬光社社長統計三吳瓊花11日代表受獎，從聯合報系董事長王成忠手中領取獎牌及萬元獎助金。

炬光社每年有寒假愛心服務隊及無障礙環境體驗營兩大活動，假日固定前往合作的八里教養院出隊，每年累積服務人次達150人。吳瓊花回憶：「有次接觸腦性麻痺患者，一開始對不理解，但服務結束半年後，對方還記得我是『瓊花姐姐』，當下覺得一切都值得了。」而服務工作最誇人的地方就在對方有所回報時，哪怕是小小的事情都會令她感動萬分。

吳瓊花開心地表示：「炬光社平日服務對象為身心障礙者。這次獎金會和指導老師營繕組組員黃順興及社團幹部商量，或許會捐給平日服務的八里教養院也說不定。」

第13屆「大專青年社會服務獎」分「社團獎勵」與「活動贊助」。社團獎勵部分：台大漁村服務社與中原資管系學會數位服務團隊，分獲首獎及三獎。王成忠說：「為倡導助人為樂的人生觀，此次頒發37個社團共70萬元獎金，希望社團善用為社會再獻心力。」

今年寒假愛心服務隊出隊地點同樣在八里教養院，大一新生參與出隊能抵免下學期服務教育課程學分，歡迎大一新生或有興趣的同學報名。



勁歌熱舞賀彩誕 徐若瑄登台點燈

Rainbow Night」，今年舞會由電機系主辦，祭出勁歌、熱舞、辣妹走秀，給同學

一年場熱呼呼的視覺、聽覺饗宴。

每年耶誕夜舉辦Christmas Party，在淡江已經成為學期結束前的重頭戲，由學生籌劃的舞會也大獲好評，今年協辦的有土木、資訊、航大、機電、英文、德文、管

決策、歷史、及經濟、財金系。將延續去年好康方案，當月壽星出示身分證，及女

生著膝上20公分迷你裙進場免費。舞會週六下午6時起進場，預估持續到晚間11時

30分。歡迎全校同學至工館中庭及商管大樓外買票，本校外校同學一律150元，一

起享受過不一樣的耶誕夜。

今年的耶誕節特別不一樣！蛋捲廣場將不只是如以往彩繪「Merry Christmas」的

蛋捲，今年將在廣場四周草坪，架起建築物象徵聖誕樹，並於週六耶誕夜下午6時

30分點亮聖誕樹上的燈泡，主辦單位排除萬難邀請到歌手徐若瑄及新任台北縣長周

錫瑋一同進行點燈儀式，並表示：「預期Vivian也將熱力演出，一切還在協調中，敬請期待。」

公行系穿制服 搖滾派對

【記者陳思穎報導】公行系學會將於22日晚上7時20分至9時30分，在覺軒茶藝教室（宮燈教室）舉辦「搖滾聖誕派對」，當天除有公行系同學的樂團表演、團康遊戲外，更舉辦「制服選拔比賽」，凡已繳交公行系費的同學皆可免費入場，未繳系費者門票為100元，如穿著制服（學校、各行業制服皆可）者則酌收50元，活動現場有小點心、甜點，歡迎本校同學踊躍參加。

教科系暖包傳情送祝福

【記者林靜晏報導】教育科技系舉辦一年一度的「暖包傳情」活動，即日起至本週五（23日）幫同學將祝福遞給心愛的人手中。

本次活動為配合耶誕節，特別將暖包放入耶誕襪中，會長何美樺表示，如果同學是要送給朋友，可選擇單隻襪子，若是要送給另一半可選擇雙襪子，有成雙對的意義。另外教科系會再附上一張寫滿心意的小卡片，在同學指定的時間，將暖暖的祝福送達至對方的心中。

今年的耶誕節特別不一樣！蛋捲廣場將不只是如以往彩繪「Merry Christmas」的

蛋捲，今年將在廣場四周草坪，架起建築物象徵聖誕樹，並於週六耶誕夜下午6時

30分點亮聖誕樹上的燈泡，主辦單位排除萬難邀請到歌手徐若瑄及新任台北縣長周

錫瑋一同進行點燈儀式，並表示：「預期Vivian也將熱力演出，一切還在協調中，敬請期待。」

今年的耶誕節特別不一樣！蛋捲廣場將不只是如以往彩繪「Merry Christmas」的

蛋捲，今年將在廣場四周草坪，架起建築物象徵聖誕樹，並於週六耶誕夜下午6時

30分點亮聖誕樹上的燈泡，主辦單位排除萬難邀請到歌手徐若瑄及新任台北縣長周

錫瑋一同進行點燈儀式，並表示：「預期Vivian也將熱力演出，一切還在協調中，敬請期待。」